

街坊互夸好暖心

东塘街道牛婆塘社区举行“十大社区新闻发布会”



扫码看辣视频
邻里互夸好暖心

十大新闻，桩桩都是身边“小确幸”

“住在牛婆塘社区，我感觉特别幸福。”长电宿舍居民杨涤在仔细浏览完“十大社区新闻”后，忍不住分享自己的感受。2017年，他的母亲突发脑干出血，社区第一时间给予了慰问与关怀；2021年，杨涤面临就业困境，社区多方奔走、积极对接，最终帮他在辖区内一所中学找到了工作；父亲身体不好，街道和社区工作人员经常上门看望慰问。回忆起这些温暖的过往，杨涤心中满是感激，只说出一句沉甸甸的“谢谢”。

去年，长电宿舍居民终于除了一桩心病。由于小区通道狭窄、车辆众多，消防通道时常被堵塞，存在严重的安全隐患。为彻底解决这一问题，牛婆塘社区多次组织工作人员与“红犁”志愿者对违停车辆进行宣传劝导。同时，充分发挥邻长、党员骨干的作用，广泛征求大家对消防通道改造的意见与建议。如今，消防通道畅通无阻，居民们的居住环境更加安全、安心。

“我们通过组织邻里互夸和社区新闻发布活动，把小区里的变化晒出来，把邻里间的温情表白出来，进一步激发大家的归属感和参与热情，携手共建美好幸福家园。”东塘街道党委书记蒋多利介绍，每个小区都是一片党建引领基层治理的“试验田”，该街道通过积极探索创新治理模式，因地制宜培育“金种子”，实现以点带面、示范带动，让基层治理更有力度、更有温度、更有效度。

社区春晚欢乐启幕

长沙晚报1月21日讯（全媒体记者 陈飞通讯员 王珊）21日，雨花区高桥街道鑫华社区热闹非凡。2025年“崇德向善迎新春 红红火火过大年”社区主题春晚活动欢乐启幕。本次活动以“政府搭台，企业赞助，百姓唱戏”为特色，整台晚会由社区文化志愿者自编自导自演，让居民在家门口享受到一场文化盛宴。

晚会现场，自编自导自演的居民民星们轮番上阵，歌伴舞《灯火里的中国》、太极《功夫扇》等节目精彩纷呈，赢得了观众的阵阵掌声和喝彩。抽奖环节更是将活动推向高潮，惊喜连连。

舞台旁边，邻里文化集市同样

省内部分地区最高气温将达23℃

长沙晚报1月21日讯（全媒体记者 舒元臻）春节进入倒计时！年味渐浓，市民也开始忙忙碌碌地准备过大年。天气方面长沙的市民朋友要注意了：未来一周晴雨相间，24日到26日长沙有一次寒潮过程。虽然目前还处在暖暖的“舒适圈”，但风平浪静下正酝酿一轮大变天，26日最低气温仅0℃。

长沙市气象台预计，22日，长沙多云，气温8℃至22℃；一直到23日，长沙晴天或多云；24日到26日，受强冷空气影响，长沙有一次寒潮天气过程，气温下降10℃至12℃，北风加大至4到5级，阵风6到7级，大部分地区有小到中雨；27日到28日，长沙多云到晴天。

环卫工人、外卖骑手都来了

这顿延续了16年的团年饭好温馨

长沙晚报1月21日讯（全媒体记者 邓艳红）21日，在高桥大市场鼎顶湘滋味食店，60多位环卫工人、12名外卖骑手等城市服务保障人员围坐在一起，同吃团圆饭，欢喜迎佳节。

宴会的组织者是54岁的鼎顶湘滋味食店董事长、浏阳人张尚友，他还是2021年度“长沙好人”。从2008年开始，他已经连续16年宴请环卫工人。

“你们辛苦了，提前祝你们新年快乐！”中午时分，团年宴热闹开席，一道道色香味俱全的菜肴依次上桌。菜品一共有12道，有主菜、有凉菜、有点心，酸甜辣咸口味俱全，照顾着来自五湖四海的环卫工人的口味。“这道红烧甲鱼里的甲鱼是刚从常德运过来的，新鲜着呢，大家开开心心敞开吃！”张尚友以茶代酒，逐一向每桌的环卫工人致以新春祝福，并嘱咐儿子给

环卫工人们送上新年礼包。

记者了解到，2008年，张尚友目睹了环卫工人扫雪除冰的艰辛，便决定每年春节前夕宴请环卫工人，以此表达敬意与谢意，如今已延续16年。“只要我的店不倒，宴请环卫工人就一定会进行下去。我今天把儿子带来，就是要让他知道环卫工人们的辛苦，到了下一代，还要继续宴请环卫工人。”张尚友告诉记者。

记者注意到，与往年不同的是，今年参加宴会的还有外卖骑手。“外卖骑手每天风里来雨里去，也挺辛苦的。所以我们向辖区的爱心企业提议，让那些服务这座城市的人一起感受到这座城市的温暖，张尚友也非常认同。”在场的社区相关工作人员告诉记者，“张尚友是我们辖区的爱心人士，是一名党员，同时也是其所在的党支部的书记。”



“满巷全席”一吃就是七年，年年温情满巷。 长沙晚报全媒体记者 李卓 摄



1月21日，长沙机场迎来一场充满国风韵味的春运特别活动，值机、安检等地勤人员齐齐进行唐风变装，丰富了旅客们的春运旅途。图为一名防爆工作人员化身“唐朝守卫”威武“上岗”。长沙晚报全媒体记者 吴鑫矾 通讯员 王婧 胡莹 摄影报道



1月21日，湖南烈士公园南门大红灯笼高挂，市民游客在拍照打卡。长沙晚报全媒体记者 王志伟 实习生 罗新月 摄影报道

小年将至喜气扬

长沙晚报1月21日讯（全媒体记者 李卓）21日，青石板小巷里次第摆开10桌长龙宴，街坊邻居哪怕是路过的陌生人，上席就是客，这是长沙历史步道首发段西园北里的“满巷全席”。作为开福区睦邻党建的品牌活动，通泰街街道西园社区连续第七年“开席”，组织50户街坊和沿街门店，端出自家拿手菜，热情邀过往市民、游客同席举箸，互敬一年邻里情。

“往来都是客，路过请上席！”西园社区党委书记张朵和街坊们拿着一次性方便碗筷，热情邀约过往市民和游客一同“吃席”。“就和我们通道侗寨的合拢宴一样好客，长沙巷子人情也跟今天天气一样暖！”怀化游客邓先生中午来西园北里游览，被热情地拉上席，吃着小巷百家菜，大赞长沙人情味浓。

“不管走多远，也不要忘了那条叫西园的小巷，蜿蜒的青石板路，还有倚在巷口等你吃饭的妈妈……”一年一度，西园社区都给海内外的西园北里老街坊发一封情深意切的“家信”，邀老街居民和商户过年“回家吃饭”。50户老街坊和沿街饭馆商铺纷纷响应，每户一两道拿手好菜，尽量不重样，众筹一年一度的“满巷全席”。

“老长沙吃席必上五圆蒸鸡，我是饭铺大师傅出身，手艺闲了20年，今天重出江湖，还可以喊？”“好韵味咧！”居民黄学苏为了这场酒席，专门从乡里收购走地土鸡，重拾老手艺，一道硬菜被评为全场最佳。“我每年都是这道招牌虎皮扣肉，要炸出虎皮，肉得先煮八分熟，抹上料酒再走大油！”老街坊付淑媛和爱人清早就下厨忙碌，对着社区视频直播，讲解拿手菜虎皮扣肉的洗、煮、腌、炸、蒸、蒸六道工序。一道道菜都是对一年来邻里深情、互助友爱的复盘。

招聘2.98万人，等你来

长沙借“春风”送岗到湘西

长沙晚报1月21日讯（全媒体记者 刘攀）21日，长沙市2025年“春风行动”首场赴外援企招工行动走进湘西土家族苗族自治州古丈县。蓝思科技、比亚迪等24家优质企业携百余个精选岗位在现场“摇人”，前来企业展位前咨询的求职者络绎不绝。

为化解“长沙工厂企业春节后用工荒招工难，湘州农民工外出务工打工难”两难问题，今年长沙人社部门“抢跑”春节档，提前将“就业新年礼”送到求职者的家门口。

据悉，此次为期5天的赴湘西土家族苗族自治州的援企招工行动，拟招聘人数达2.98万。接下来，将陆续走进吉首市、花垣县、泸溪县等地，让向往长沙的求职者无需奔波，就能轻松拿下省会长沙的好工作。

“我们企业主张家政服务，人力需求体量是长期比较大的。之前每一年都参加了，当地的劳务输出特点跟我们的招聘是非常契合的。”玉雅清藤母婴集团多年来专注于全方位母婴服务体系，稳定、高质量的劳务需求是企业发展的必要条件。该集团招聘负责人表示，借助“春风行动”，企业逐步在湘西土家族苗族自治州打开了品牌知名度，当地也建立了稳定的劳务输出，相比于以往企业单枪匹马的招聘，有政府牵头组织的招聘活动为企业与求职者搭建了可靠、高效的沟通桥梁。

早在2017年，长沙市与湘西土家族苗族自治州8个县就已全面建立了劳务合作关系，在深化劳务合作中建立了深厚的友谊，已形成从市州间到县区间，再到镇村深度覆盖的劳务协作机制。近年来，市人社部门坚持“送岗位、送政策、送培训、送服务”多管齐下，制定了针对不同对象的就业援助、技能提升、自主创业等政策，促进一批农村劳动者实现转移就业，帮扶一批就业困难人员实现就业，服务一批企业满足用工需求。

电 话: 0731-82205305

Q Q: 800083498

微 信: 长沙同城通

刊登资讯不出门 手机平台服务您

同城通 分类信息

公告类: 60元/行

资讯类: 50元/行

标题限9字以内(占2行)

正文 13字/行

套红加收 20%

套彩加收 30%

公告声明

股东大会通知

长沙众城石油化工股份有限公司拟定于2025年2月10日上午9:30在公司会议室召开2025年第一次临时股东大会，审议公司增资扩股、修改公司章程、选举董事和监事等相关事宜。特此通知。联系人：邵女士，电话：0731-82842509，地址：湖南望城县经济开发区旺旺东路6号。

长沙晚报发行中心招聘启事

本报发行中心公开招聘市内五区及宁乡市(限3人)非全日制发行人若干名。要求年龄25-55岁，熟练驾驶电动自行车(自备)，每工时3~4个小时，工作时段在早晨和上午，具备相关工作经验者优先。入职即办理社保五险，待遇面议。联系电话：0731-82220000。

● 冯雨亭遗失政府专职消防员证：长消字第ZZ2015028号，声明作废。

变更声明

长沙开福美颜树医疗美容诊所(许可证登记号 MA4R.W23443010517D2212)经开福区卫健局批准：自2025年1月21日起：本机构法人代表邓茂林拟变更更为熊水根。特此声明。

● 杜定国(身份证号码：430121196304270953)遗失长沙县征地拆迁中心核发的拆迁、腾地通知书，拆迁项目：会展中心国际交流区一期项目，声明作废。

下列证件声明作废

●易永东(身份证号码：430122197112145235)遗失父亲易国良(已逝)湖南省长沙市岳麓区雷峰镇牌楼村青山塘组86号建房证，证号：0005333，面积：170平方米，声明作废。

●新佳宜 2001店店加盟主李保根(身份证号码：430522198009219319)遗失湖南新佳宜企业管理有限公司2021年4月23日签订加盟合同一份，声明作废。